Кроссворд «Квадратные уравнения»  
Вопросы: 
1. Вид математического выражения, записанного условными математическими символами.   
2. Квадратные уравнения, у которых первый коэффициент равен 1. 
3. Выражение в2-4ас.
4. Уравнение вида ах²+вх+с=о, где х - переменная, а,в,с - некоторые числа, причём а≠0.
5. Коэффициент с квадратного уравнения.
6. Числа а, в и с в квадратном уравнении.
7. Значение переменной, при котором уравнение обращается в верное равенство .
8. Французский математик, который вывел формулы, выражающие зависимость корней уравнения от его коэффициентов.
 9. Квадратное уравнение, в котором хотя бы один из коэффициентов в или с равен 0. 





Напротив каждой колонки вы ставите плюс, если оно принадлежит к данному виду. 
	
	полное
	неполное
	приведенное
	Общий балл

	1. х4 + 5х2 +3 = 0
	
	
	
	

	2. 6х2 + 9 = 0
	
	
	
	

	3. х2 – 3х = 0
	
	
	
	

	4. –х2 + 2х +4 = 0
	
	
	
	

	5. 3х + 6х2 + 7 =0
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Преобразуйте данные уравнения к стандартному виду 
	1. х + 5х2 = 6
	

	2. 4х – 5 + x2 = 0
	

	3. (2 - 5х)2 = 9
	


Преобразуйте данные уравнения к стандартному виду 
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Заполнените таблицу
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Приведенное квадратное уравнение
х2 + px + q = 0
	Второй коэффициент
p
	Свободный член
q
	Корни
х1 и х2
	Сумма корней
х1 + х2
	Произведение корней
х1 · х2

	х2 + 7х + 12 = 0
	
	
	
	
	

	х2 - 9х + 20 = 0
	
	
	
	
	

	х2 – х - 6 = 0
	
	
	
	
	

	х2 + х – 12 = 0
	
	
	
	
	

	х2 + х + 30 = 0
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	Решить уравнения:
1)15х2-4х-3=0;
2)х2-7х+4=0;
 3)х2+5х+9=0.
	Решить уравнения:
1)х2-20х+91=0;
2)(3х-1)(3х+1)-2х(1+4х)=-2;
3)(3х+1)2-х(7х+5)=4.

	Составить квадратное уравнение, если его корни равны: х1=-2.5; х2=2.
	

Составить квадратное уравнение, если его корни равны: х1=х2=

	В уравнении х2+рх-12=0  один из корней равен 4. Найдите второй корень и число р.
	В уравнении (а-7)х2-13х-а=0 один из корней равен 5. Найдите число а и второй корень уравнения.
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